Uchadzac poziadal o vysvetlenie polozZiek vo vykaze vymer v zadani zakazky:

“Prestavba obecného uradu a KD - znizenie energetickej narocnosti
verejnej budovy ¢.289 v Zuberci”

Otazka:

Pri vypracovani cenovej ponuky uchazaom bol zisteny pravdepodobne preklep vo vykaze
vymer - pocte dveri .

Jedna sa o ¢ast rozp.d.4 Bezbariérovy vstup a ostatné - polozka €.95 -
Dodavka dveri - 185 ks , avSak montaZ v predchadzajucej poloZzke €.94 -

Montaz dveri - 4ks
Vo vypisoch dveri je spolu 17 ks.

Odpoved:

spravne poéty kusov su nasledovné :
Rozpocet cast d. - 4. Bezbariérovy vstup a ostatné

poloZka €.94 - Montazdveri ........... 4 ks
poloZka €.95 - Dodavka dveri ............ 4 ks

Za chybu sa ospravedifiujeme a dakujeme za pochopenie.

V Bratislave dna 06.04.2017
M.Sulckova




